
 

 

213/2018. (XII.13.) önkormányzati határozat 

 

 

Társulási megállapodás módosításáról és a hulladékszállítással összefüggő egyes 

kérdésekről, különös tekintettel a Dél-hevesi Kistérségi Társulás és a Szelektív Nonprofit 

Kft. között létrejövő közszolgáltatási szerződés jóváhagyása tárgyában 

 

 

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete megvitatta a Társulási megállapodás 

módosításáról és a hulladékszállítással összefüggő egyes kérdésekről, különös tekintettel a 

Dél-hevesi Kistérségi Társulás és a Szelektív Nonprofit Kft. között létrejövő közszolgáltatási 

szerződés jóváhagyása tárgyában készült indítványt és a következő határozatot hozta: 

 

1. Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete akként határoz, hogy jóváhagyja a Dél-

Hevesi Kistérségi Társulás és a Szelektív Nonprofit Kft. között a közszolgáltatási 

szerződést, egyben felhatalmazza Sveiczer Sándort a Társulási tanács elnökét arra, hogy a 

közszolgáltatási szerződést 2019. január 1. hatályba lépéssel aláírja és megtegye az ehhez 

szükséges jognyilatkozatokat. 

 

2. Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-Hevesi Kistérségi Társulás 

Társulási Megállapodásának módosítását jóvá hagyja, mely szerint a Dél-Hevesi 

Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának III/B. fejezetének 7. pontján az alábbi 9. 

alponttal egészül ki: „9. A Társulás két tagönkormányzata - Kisköre és Tarnaméra 

települések – 2019. január 01. napjával átadják a hulladékgazdálkodáshoz kapcsolódó 

kötelező önkormányzati feladatuk ellátását a Társulásnak. 

 

3. Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a DEHU Dél-Hevesi 

Hulladékszállító Nonprofit Kft és a Szelektív Nonprofit Kft. között létrejövő alvállalkozói 

szerződés létrejöttét. 

 

4. Heves Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a DEHU Dél-Hevesi 

Hulladékszállító Nonprofit Kft és a Szelektív Nonprofit Kft. között létrejövő albérleti 

szerződés létrejöttét. 

 

Határidő: értelem szerint 

Felelős:  Sveiczer Sándor polgármester 

 


